
27. MED LETOM                      5. oktober 2014                        LetoXI, štev. 41  
Evangelij: Gospod bo dal vinograd v najem drugim Mt 21,33 43 
Tisti čas je Jezus rekel velikim 
duhovnikom in starešinam ljudstva: 

33
 

»Poslušajte drugo priliko! Bil je hišni 
gospodar, ki je zasádil vinograd, ga obdal z 
ograjo, izkôpal v njem stiskalnico in 
sezidal stolp; in dal ga je v najem 
viničarjem ter odpotoval. 

34
 Ko se je 

približal čas trgatve, je poslal svoje 
služabnike k viničarjem, da bi pobrali 
njegov pridelek. 

35
 Viničarji pa so njegove 

služabnike zgrabili in enega pretepli, 
drugega ubili in spet drugega kamnáli. 

36
 

Nato je poslal druge služabnike, več kakor 
prej, in storili so z njimi prav tako. 

37
 

Nazadnje je poslal k njim svojega sina, 
rekoč: ›Mojega sina bodo spoštovali.‹ 

38
 

Ko pa so viničarji zagledali sina, so sami pri sebi rekli: ›Ta je dedič. 
Dajmo, ubijmo ga in se polastimo njegove dediščine!‹ 

39
 Zgrabili so ga, 

vrgli iz vinograda in ubili. 
40

 Ko bo torej prišel gospodar vinograda, kaj bo 
stóril s temi viničarji?« 

41
 Rekli so mu: »Hudobneže bo kruto pokončal, 

vinograd pa dal v najem drugim viničarjem, ki mu bodo ob svojem času 
dajali pridelek.« 

42
 Jezus jim je rekel: »Ali niste nikoli brali v Pismih: 

›Kamen, ki so ga zidarji zavrgli, je postal vogelni kamen. Gospod je to 
narédil in čudovito je v naših očeh.‹ 

43
 Zato vam pravim: Vzelo se vam bo 

Božje kraljestvo in dalo ljudstvu, ki bo obrodilo njegove sadove.« 
 
ALI JE MOJE KRŠČANSTVO RODOVITNO? 

"Zato vam pravim: vzelo se vam bo Božje kraljestvo in se dalo ljudstvu, 
ki bo dajalo njegove sadove." S to sodbo se zaključi prilika o hudobnih 
vinogradnikih, ki jo je Jezus na predvečer svojega trpljenja povedal 
judovskim velikim duhovnikom in starešinam. Zaradi trdnega prepričanja, 
da so Božji izvoljenci, ker imajo njegovo postavo "v mezincu", niso hoteli 
sprejeti Jezusa, Božjega Sina. Ta je bil zadnji klicar, poslan od Gospodarja 
vinograda z naročilom, naj oddajo pridelek: sad življenja po "največji 
zapovedi" – ljubezni do Boga in do bližnjega. Evangelist Matej pove, da so 
veliki duhovniki spoznali, da govori o njih, in bi ga umorili, če se ne bi bali 



ljudstva. Bilo pa je že trdno sklenjeno, da tega zoprnega "izterjevalca" 
sadov Božjega vinograda spravijo s poti. 

"Brez dvoma je prilika o hudobnih vinogradnikih 
povedana glede na ravnanje Izraela v odrešenjski 
zgodovini: služabniki, ki jih je gospodar vinograda 
poslal, da bi prejeli pridelek, so prav gotovo preroki," 

razlaga Hans Urs von Balthasar, eden največjih 
katoliških teologov 20. stoletja. "Vendar te prilike ne bi 

bilo v Novi zavezi, ko ne bi zadevala Cerkve. Le-ta je, kot 
pravi sklepna beseda, tisto ljudstvo, kateremu bo izročeno 
Božje kraljestvo, odvzeto Izraelu, z namenom, da bi Bog 

končno vendar dobil pričakovani pridelek. Vprašajmo se, če ga resnično 
dobi od Cerkve, takšne, kot jo predstavljamo." 

Svetniški menih Pieter Morrone je kot papež Celestin V. pet mesecev 
vodil Cerkev, nato pa odstopil. Italijanski pisatelj Ignazio Silone (1881-
1956), nemiren iskalec Boga, mu je v enem svojih del položil na jezik 
naslednje besede: "Prišla je ura, da izpovemo svoj greh: živimo preveč 
lagodno in mirno za kamnitimi zidovi naših cerkva. Preveč radi mislimo, 
da je dovolj biti pri maši, sodelovati pri bogoslužju, od časa do časa 
pokazati neko navidezno spokornost, položiti kovanec na dlan reveža, se 
držati treh ali štirih zapovedi. Povem vam, da Bog od nas kristjanov 
zahteva veliko več, neskončno več. To naše pozunanjeno krščanstvo, 
krščanstvo iz navade in preračunljivosti, ni pravo krščanstvo, temveč samo 
senca in krinka krščanstva … Krščanstvo je bilo doslej bolj oznanjevano 
kot uresničevano …" Te ostre sodbe naj bi se nanašale na krščanstvo ob 
izteku 13. stoletja, vendar prav tako in celo še bolj veljajo za naš čas. 

Ko je misijonar Piero Gheddo pred tremi leti na italijanski televiziji 
razlagal ta evangeljski odlomek, je dejal, da so Jezusove besede "Božje 
kraljestvo se vam bo vzelo in dalo ljudstvu, ki bo dajalo njegove sadove" 
namenjene tudi našemu evropskemu svetu. Ta je že skoraj dva tisoč let 
krščanski, pa ni obrodil pričakovanih sadov. Na vesti krščanske Evrope je 
greh stoletne kolonizacije treh celin (Afrike, Amerike, Azije), izkoriščanje 
tamkajšnjih naravnih dobrin, zločin trgovine s sužnji; v naročju krščanske 
Evrope pa sta se izlegli pošasti komunizma in nacizma, dveh svetovnih 
vojn in praktičnega materializma, ki z Bogom sploh ne računa. Ko 
govorimo o krščanski Evropi, moramo besedo "krščanska" postaviti med 
narekovaje, ker se v njej živi pogansko. Stara celina res potrebuje novo 
evangelizacijo, kot vedno in povsod oznanja papež Janez Pavel II. 

Tudi v Ljubljani je 18. maja 1996 zaklical: "Ni dovolj sklicevati se na 
dediščino preteklosti, saj se mora vsaka krščanska generacija sama 
ponovno odločiti za krščanstvo … da bo evangelij postal vaše življenje in 
bo svetu sijal kot luč sveta." Silvester Čuk 
 
OKTOBER, MESEC ROŽNEGA VENCA 
Mesec oktober nas vabi k molitvi rožnega venca. Zato vas vabim k molitvi 
v cerkev pred sveto mašo in k molitvi po družinah doma. 



VEROUK V tem tednu je reden verouk. 
 
BLAGOSLOV GASILSKEGA VOZILA NA SLADKI GORI 
V soboto bomo ob 15. uri pri gasilskem domu na Sladki Gori blagoslovili 
novo gasilsko vozilo. Gasilcem čestitamo ob pridobitvi novega vozila ter 
jim želimo sreče in blagoslova pri njihovem plemenitem poslanstvu 
pomagati ljudem. Naj jih njihov zavetnik sv. Florjan varuje in podpira. 
 
MOLITVENI SPOMINI ZA RAJNE 
»Na grob pa križ lesen mi naredite, naj vere, upanja znamenje bo in le 
pogostokrat se vanj ozrite, naj kaže pot domov vam gor v nebo. Ovene 
roža, sveti križ ostane, na svetu mine vse, ostane duša, otroci mnogokrat 
molite zame, ko grob preraste že zelena ruša. (F.Ks. Meško) Počasi se bliža 
se praznik Vseh svetih in vernih duš, ko se še posebej spominjamo naših 
rajnih staršev, bratov, sester, sorodnikov, dobrotnikov, prijateljev in 
znancev. Za kristjane ni dovolj, če se naših dragih rajnih spominjamo samo 
s svečami in rožami. Potrebno je, da živijo v spominu molitve. 
Molitven spomine za svoje drage rajne lahko napišete na poseben listič, ki 
ga vzamete v župnijski cerkvi. Listič boste lahko oddali v župnijski cerkvi 
ali pa osebno v zakristiji in župnišču. Dar, ki ga boste namenili ob tem je 
prostovoljen. Prosimo, da lističe z molitvenimi spomini oddate čim prej. 
 
OBNOVA STREHE NA CERKVI SV. PANKRACIJA V LEMBERGU 
Obnovitvena dela na cerkvi sv. Pankracija v Lembergu, ki so bila 
načrtovana so končana. Še vedno se priporočamo za vaš dar.  
 
POMOČ PRIZADETIM V POPLAVAH IN PLAZOVIH 
Slovenska Karitas, želi pomagati ljudem, ki so jih prizadele poplave in 
plazovi. S prošnjo se obrača na vas, da po svojih močeh pomagate. Svoj 
prostovoljni dar lahko darujete direktno na Slovenska Karitas, Kersnikova 
ul. 1, 1000 Ljubljana, TRR SI56 0214 0001 5556 761, namen Poplave 
Slovenija, sklic SI00 201, koda namena CHAR, BIC banke: LJBASI2X, ali 
pa tudi preko župnije. 
 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE 
V tem tednu skrbijo za čiščenje in krašenje župnijske cerkve verniki iz 
Nove vasi in Pijovc. 
 
ROŽNI VENEC MIRU 

1. ZA GRADITELJE MIRU 
Gospod, vir pravičnosti in začetnik sloge: v angelovem oznanjenju Mariji si 
ljudem sporočil veselo vest sprave med nebom in zemljo. Odpri srca ljudi za 
dialog in podpri prizadevanja tistih, ki iskreno delajo za mir. Naj razumna 
pogajanja zmagajo nad silo orožja, sporazum nad nerazumevanjem, odpuščanje 
nad maščevalnostjo in ljubezen nad sovraštvom. 
 
2. ZA VOJAKE 
Bog naših očetov, Oče vseh, ki daješ pravi mir vsem. Usliši ponižno prošnjo, s 
katero se obrača k tebi Cerkev skupaj z Marijo, Materjo tvojega Sina. Bodi ob 



strani vojakom na vseh frontah, reši jih sovraštva in maščevanj in daj, da v svojih 
srcih vedno ohranijo željo po miru, da jih grozote vojne ne privedejo v potrtost in 
obup. 
 
3. ZA PADLE V VOJNAH 
Oče, tvoj Sin – Sveti in Nedolžni – je umrl na križu za grehe človeštva. Ko je 
umrl, je s svojo krvjo poškropil to našo grešno zemljo in v srca ljudi zasejal 
besede odpuščanja in miru. Oče, poslušaj krik nedolžne krvi, ki se preliva na 
bojiščih; po materinski priprošnji Marije sprejmi v svoje bivališče luči vse, ki jih 
je nasilje orožja iztrgalo iz življenja in jih izročilo v roke tvojega usmiljenja. 
 
4. ZA VSE STVARSTVO 
Oče, ki ljubiš življenje: po vstajenju svojega Sina Jezusa Kristusa si prenovil 
človeka in vse stvarstvo. Kot prvi dar si ljudem hotel podeliti svoj mir. Usmiljeno 
se ozri na človeštvo: ohranjaj vse stvari, dela tvojih rok, ki so na nebu, na zemlji 
in v morju in jim preti uničenje v silnih mukah; po priprošnji Matere Marije daj, 
da edino mir vodi usodo ljudstev in narodov.  
 
5. ZA VLADAJOČE 
V tej uri nezaslišanega nasilja sprejmi, nebeški Oče, gorečo prošnjo, ki jo pošilja 
k tebi vsa Cerkev, ki moli z Marijo, Kraljico miru. Razlij nad tiste, ki vladajo nad 
narodi, Duha edinosti in sloge, ljubezni in miru. Ko utihne hrum vojn, naj po vsej 
zemlji zadonijo spevi bratstva in miru. Bl. papež Janez Pavel II. 
 

27. NEDELJA MED LETOM 
Ponedeljek 
6.10.2014 

sv. Bruno 
redovnik 

8.00 za † dva Mihaela in Marijo 
Kamplet  

Torek 
7.10.2014 

Rožnovenska 
Mati Božja 

8.00 Lemberg: 
za † Lorenčakove iz 
Lemberga 

Sreda 
8.10.2014 

sv. Benedikta 
mučenka 

ni sv. 
maše 

 

Četrtek 
9.10.2014 

sv. Dionizij 
škof 

18.00 za † Stanislava in Liziko 
Jagodič 

Petek 
10.10.2014 

sv. Danijel 
mučenec 

8.00 za † Stanislavo Verk 

Sobota 
11.10.2014 

sv. Bruno 
Kölnski, škof 

8.00 za † Milana Skale 

Nedelja 
12.10.2014 

28. NEDELJA 
MED LETOM 
Maksimilijan 
Celjski, muč. 

8.30 
 
10.30 

Lemberg: 
za † družino Kos  
Sladka Gora: 
za † Cilko Lubej   

Naslov: www.sladkagora.com: 
Župnija Sladka Gora, 3240 Šmarje pri Jelšah, 

tel. 03/582-11-32 ali 041/265-740, Odgovarja Tadej Linasi, župnik in dekan 

http://www.sladkagora.com/

